







	
	Министерство природных ресурсов и охраны окружающей среды



О разрешении на передачу генетических ресурсов

[bookmark: _GoBack]В соответствии с пунктом 3 статьи 17 Нагойского протокола регулирования доступа к генетическим ресурсам и совместного использования на справедливой и равной основе выгод от их применения к Конвенции о биологическом разнообразии (далее – Нагойский протокол), к которому Республика Беларусь присоединилась Указом Президента Республики Беларусь от 22 мая 2014 г. № 235, Институт генетики и цитологии направляет информацию, необходимую  для получения разрешения на передачу генетических ресурсов для проведения исследований и/или разработок их генетического и/или биохимического состава.  
На основании предварительного обоснованного согласия (письмо Минприроды от 7 мая 2020 г. № 10-2-33/2157) планируется передача  черники дикорастущей (Vaccinium myrtillus), приобретенной в Республике Беларусь в 2015 году, для проведения компанией «СЕППИК» (Франция)  исследований и/или разработок её генетического и/или биохимического состава c целью возможной последующей коммерциализации (вид использования – коммерческий).
Взаимосогласованные условия совместного использования передаваемых генетических ресурсов и распределения предполагаемых выгод (прилагаются) заключены между Институтом генетики и цитологии НАН Беларуси и компанией «СЕППИК».
Учитывая изложенное, просим подтвердить выполнение требований Нагойского протокола и разрешить передачу генетических ресурсов в соответствии со статьей 17 названного соглашения.
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